
LES EMPRESES TENEN LA SENSACIÓ QUE HI HA SUFICIENT PRESÈNCIA
DELS MOSSOS D'ESQUADRA AL SEU TERRITORI?

D'ON SÓN ELS ENQUESTATS

ES PRESENTA DENUNCIA?

ES TENEN ALARMES INSTAL·LADES?

DEL 17'6%: EMPRESES QUE HAN
ACCEPTAT AQUEST SERVEI

47,8%
NO

51,4%
NO

22,7%

79,4%
NO

EMPRESES
PARTICIPANTS

RESULTATS
E n q u e s t a  U E C :  s i t u a c i ó  a c t u a l  d e  c o n f l i c t e s

S'HAN PRESENTAT PERSONES 
 OFERINT UN SERVEI DE VIGILÀNCIA

NO CONVENCIONAL A L’OBRA?

Moltíssimes gràcies per la participació!

EMPRESES QUE HAN PATIT
INCIDENTS AL 2020

NOMBRE D'INCIDENTS VISCUTS PER
EMPRESA

CLASSIFICACIÓ 
DELS 

INCIDENTS

ES VOL REBRE MÉS INFORMACIÓ
DE SEGURETAT PER PART DELS

MOSSOS D'ESQUADRA?
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